



Гудермесским МСО возбуждено уголовное дело в отношении начальника Управления образования Гудермесского района

Гудермесским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по ЧР возбуждено уголовное дело в отношении начальника Управления образования Гудермесского муниципального района, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст.285 УК РФ).

Следствием установлено, что в сентябре 2010г. начальником Управления образования Гудермесского муниципального района было дано устное распоряжение трем директорам средних школ населенных пунктов - Нижний-Нойбер, Ойсхар, Илсхан-юрт не выдавать учителям премии, а использовать, причитающиеся им денежные средства на хозяйственные нужды школ. При этом, он потребовал от директоров школ чтобы учителя расписались в платежных ведомостях в получении премий.

В результате преступных действий начальника Управления образования Гудермесского муниципального района учителям нанесен ущерб в виде невыплаты им денежных премий на сумму более 271 тысячи рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619077>